
Elternbefragung OGS 2023

Ja Nein

Fühlt sich ihr Kind in der OGS wohl? 35 1

Wenn Nein Warum? Sehr viele Vorgaben/ Regeln,wenig freie Gestaltung

Sind sie mit den AG Angeboten zufrieden? 32 2 2 zu wenig Angebote für 2. Klässeler, Flöten AG,

Naturwisssenschaftliche AGs 

Sind sie mit dem Mittagessen zufrieden? 29 2 5

Wenn Nein was gefällt ihnen nicht sehr einseitig, etwas neues ausprobieren, vegetarisches Essen mehr anbieten,

Lesbarkeit des Speiseplans (Schreibschrift für 1 Klässeler schwierig), teilweise kommen die Kids hungrig nach Hause(schmeckte nicht,

durften nicht mehr nehmen), etwas gesünder, zu salzig, zu süß, weniger Fertigprodukte,

Sind sie mit den Abläufen der OGS vertraut? 33 3

Haben wir immer ein offenes Ohr für sie ? 33 3

Entspricht die Hausaufgabenbetreuung 34 1 1

ihren Erwartungen?

Wenn Nein Warum Besser intensiver nachschauen,tägliche Hausaufgaben Betreuung wäre schön,

Keine Kontrolle der HA wobei sie Fehler enthalten, Rückmeldung über Leistungsstand,es könnte noch besser und intensiver nachgeschaut 

werden,

Haben sie Wünsche oder Anregungen saubere Toiletten, Infozettel für das Angebot der AGs, viele Gesellschaftsspiele kaputt,

Kind weiß nicht wann und wie die AGs stattfinden, auf Augebhöhe mit den Kids Regeln vereinbaren und mit den Kindern besprechen-auf 

Wünsche und individuelle Bedürfnisse der Kinder eingehen,ein wenig mehr Struktur-offen für die Erstklässeler der Anfang ist sehr schwer,

eine Kölsch AG zum Kölsch sprechen lernen,


